

# 汲取红色力量 赋能人道担当——保山市红十字会专题传达学习党建 引领云南红十字事业高质量发展培训班精神

保山市红十字会 2025年11月11日 18:27 云南



点击关注 携手人道

11月3日至8日，云南省红十字会在贵州遵义干部学院举办党建引领事业高质量发展培训班，全省红十字会系统80名领导干部参加。保山红十字系统3名干部全程参与，圆满完成各项学习任务。11月10日，保山市红十字会召开专题会议，参训学员杨杰坤同志传达培训班精神，全体干部职工参加会议。



此次培训采用“理论教学+业务培训+现场体验”的方式，实现了思想淬炼与能力提升的有机统一。云南省红十字会党组书记、常务副会长彭耀民作开班动员，并以《以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领，牢记使命担当，推进云南红十字事业高质量发展》讲授开班第一课。中国红十字会总会专家讲解“博爱通”平台操作实务，省红十字会领导班子成员及相关业务骨干围绕人道传播、监督管理、“三救”等工作专题授课。培训期间，贵州遵义干部学院教师还讲授了《遵义会议与遵义会议精神》《信仰的力量》等专题课。通过参观遵义会议会址、娄山关战斗遗址，重温入党誓词，重走长征路等沉浸式教学，全体学员深刻领悟了“坚定信念、坚持真理、独立自主、团结统一”的遵义会议精神，进一步筑牢“人民至上、生命至上”的思想根基。

**会议强调**，通过集中学习，参训人员在三个方面取得显著提升：一是政治领悟力实现新增强，对党的二十届四中全会精神与红十字事业职责使命的内在联系把握更加深

刻，进一步筑牢衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”的政治自觉；**二是**执行力得到新提升，熟练掌握“三救三献”核心业务与“博爱通”信息化平台操作技能，有效破解基层工作中遇到的困惑与难题；**三是**精神境界迈上新台阶，从遵义会议精神中汲取了自我革命、攻坚克难的强大动力，进一步锤炼了求真务实、担当作为的过硬作风。

**会议明确**，推动红十字事业高质量发展，必须始终紧扣“党建引领、业务精进、服务为民”的核心导向，坚定不移走好“六个坚持”实践路径：坚持政治引领，把准事业前进方向；坚持信念铸魂，厚植为民奉献情怀；坚持真理导向，用党的创新理论指导实践、破解难题；坚持独立自主，探索符合实际的发展模式；坚持团结统一，汇聚系统内外工作合力；坚持自我革命，持续净化组织生态，永葆红十字事业的纯洁性与先进性。

**下一步工作中，保山市红十字会将重点抓好三方面工作，确保培训成果落地见效。**

**以“党建红”引领“事业兴”，筑牢政治发展根基。**将党的二十届四中全会精神、习近平总书记关于红十字事业重要指示批示精神与中国红十字会十二大部署一体贯彻，把“两个维护”贯穿“三救三献”工作全过程。深化“党建+项目”“党建+志愿服务”工作机制，将遵义会议精神融入组织建设各环节，打造忠诚干净担当的红十字队伍，以高质量党建引领人道事业高质量发展。

**以“业务精”赋能“服务优”，提升核心履职效能。**构建区域协作机制，加强专业化救援队伍建设，优化备灾仓储建设，确保关键时刻“拉得出、用得上”。推进培训“六进”全覆盖，加快智能化培训基地建设，扩大AED投放范围，提升群众自救互救能力。深化“博爱通”平台推广应用，拓展乡村振兴、困境群众帮扶等服务场景，打造“一县一特色”人道服务品牌。培育“血脉相连”“爱心相髓”等公益品牌，健全联动宣传机制，引导更多群众参与大爱事业。

**以“作风硬”保障“落地实”，凝聚干事创业合力。**扎实推进依法治会，健全监督治理体系，规范捐赠款物管理使用，主动接受社会监督，守住廉洁底线。实施“素养能力提升工程”，通过技能比武、案例研讨等方式补齐能力短板，打造专业化队伍。深入基层一线摸排群众急难愁盼问题，传承“红军菩萨”为民情怀，把实事办在群众心坎上。深化与全省红十字系统的协作联动，共享经验做法，形成上下一心、砥砺奋进的工作格局，把学习成果融入日常工作、落到具体行动，在应急救援、人道救助、志愿服务等领域展现新作为，在服务民生保障大局、推进中国式现代化保山实践中贡献红十字力量，让“人道、博爱、奉献”的红十字精神在保山大地绽放更加绚丽的光彩。

关注一下↓↓↓



编辑：李莹璇

责任编辑：杨子芹

电话：0875-2125079

E-mail：bshszh@126.com